



[首页](#) » [社区工商](#) » [社区](#) » 第 27 届 「加拿大杰出华裔创业家奖」将于 4 月 20 日隆重举行

## 2024 创业协进博会西岸晚宴暨庆祝创会 30 周年庆典

超级生活

2024-10-10 13:14

创业协进博会(ACCE)于 10 月 3 日在温哥华 Fairmont Waterfront 酒店成功举行「2024 创业协进博会西岸晚宴暨庆祝创会 30 周年庆典」,该晚宴由 TD 道明银行作为主题赞助。该活动旨在促进加拿大西岸的华裔企业家商业活动, 鼓励创业及表扬其杰出的创业成就, 从而推动企业家履行社会责任。

当晚出席西岸晚宴, 嘉宾来自政府、企业家、以及工商界名流等约 300 多人出席, 其中包括卑诗省参议员胡元豹、中国驻温哥华总代总领事曾智, 香港经贸处加西首席顾问袁黄洁玲等政府官员, 同时包括 ACCE 西岸晚宴共同主席新之美饼店总裁赵健彬。

ACCE 当晚荣幸邀请到 Willowest Enterprise Co. Ltd. 创始人及总裁, 及 2024 「最佳企业进步奖」张诗雨担任晚宴的主讲嘉宾与来宾分享成功创业心得。

Willowest Enterprise Co. Ltd., 是加拿大酒店业公认的酒店综合家具供应商。比如说酒店的家具以及床单、毛巾、浴袍、羽绒被和毯子等全包了, 你只用建好酒店, 定好风格, 其他的都可以交给 Willowest 来填满整个大楼。

这个 2006 年才创立的公司, 一下子就打入壁垒森严、动辄百年历史的酒店业供应链, 看似简单的背后, 有着一个更懂它的女企业家----张诗雨。

张诗雨 2005 年才从上海移民到加拿大, 十年上海外企的工作经历, 让她对工业设计、制造流程、品牌管理和市场拓展有了很深的了解。

公司成立前几年张诗雨一直在从事市场调研, 希望找到合适的产品作为突破口, 才能在加拿大相对固定的产业链中寻得商机。

酒店的床单最终成为她的敲门砖, 以价格优势和耐洗度超过现有产品三倍的优势, 终于获得了温哥华一家五星酒店的订单。随后, 凭着良好的口碑她又成为了温哥华当地几家高端酒店的供应商。

在获得客户信任的同时，她又把服务拓展到酒店家具设计和供应上。这个利润点和技术含量更高一点的业务，更增添了张诗雨的信心。

经过 18 年的发展，她不但把有实力的制造商从中国拓展到欧洲和南亚地区，把市场也扩展到加拿大全国，酒店相关行业客户已经达到 200 多家。

张诗雨表示「作为华裔加拿大人，我们有机会以身作则，展现多样性。通过齐心合力和相互支持，我们能够建立一个为每个人铺路的社区，造福未来一代。让我们继续加强合作与创新，确保我们的努力为创造一个更加包容的世界贡献力量。」

大会还邀请到温哥华加拿大青年芭蕾舞团 - Goh Ballet 为现场来宾带来一场视觉与听觉的盛宴。

此外，十三位往届「ACCE 加拿大杰出华裔企业家奖」得奖者，也在百忙当中出席本次晚宴。其中包括 2024 「最佳企业进步奖」得主张诗雨，Willowest Enterprise Co. Ltd. 创始人及总裁；2024 「最佳社区服务奖」得主赵健彬，新之美饼店总裁；2024 「最佳社区服务奖」得主李宝宜，Spotlight West Communications Inc. 创始人及总裁；2022 「最佳社区服务奖」得主陈婉莹，Santé Circle Health 主席和行政总裁；2022 「最佳亚太贸易奖」得主秦伟仁，Organika 总裁；2019 「最佳企业家奖」得主李文伟，GSL Group 主席及行政总裁；2019 「最佳亚太贸易奖」得主麦嘉慧，dk studio architects inc. 联合总裁；2016 「最佳企业创颁奖」陈家骏，黄乐斌(Kevito Group Ltd.)；2014 「最佳国际商业奖」得主欧阳浩东，InnoVision Holdings Corp. 创办人兼总裁；2012 「最佳国际商业奖」得主 David Lee Kwen，Misty Mountain Specialties；2005 「最佳创意奖」得主吴振红，Goh Ballet 校长；2004 「企业优秀奖」得主 Tony Jaw，Delphi Papers International。

会长兼晚宴共同主席陈婉莹表示：「我想要先分享一些过去获奖者关于他们在 ACCE 的感受。对他们而言，这是一段非常个人的旅程，更加了解自己，有机会反思，对业务有了更深的理解，为企业带来了极大的曝光和营销效果。

因此，我们要感谢过去的获奖者、各级政府、赞助商、传媒朋友、筹委会成员及义工，使得本次晚宴取得完满成功。让 ACCE 与众不同的是，在这个房间里，有些人已经与 ACCE 携手合作超过 20 年。这段历史使我们与众不同，我们通过历史和当前的经历彼此相连。感谢在座的所有 ACCE 成员。

在您继续支持我们的获奖者的同时，ACCE 将继续构建我们的品牌、资产和合作关系，以便激励企业家在地方、国家和全球范围内实现增长。今年已是创业协进会在温哥华举办活动的第十二年，现今仍不断得到来自社会各界的大力支持，特别感谢西岸晚宴筹委会

共同主席：Global Education Communities Corp.的总裁兼行政总裁朱任重先生及新之美饼店总裁赵健彬先生。

创业协进会创建于三十年前，现在逐步发展为全国性的加拿大组织，成员活跃于加拿大的各个领域。创业协进会不仅提倡及促进加国华裔企业家创业精神，还注重与推动创业家的社会责任感，鼓励创业家回馈社会。创业协进会也一直将回馈社会作为己任，我们的会员也向慈善机构、老人院、医院和学校慷慨捐赠。」

晚宴共同主席赵健彬先生表示：「作为今年西海岸晚会的共同主席，我非常高兴和荣幸地欢迎大家的到来。今晚，我们的主题是庆祝华裔加拿大企业家所取得的成就。每一位在座的来宾都展现了对事业的热情、创造力和追求成功的动力。看到我们作为一个社区共同努力所取得的巨大成就，令人倍感振奋。」

在此，我想花一点时间对所有支持我们创业旅程的人表达我的感谢。无论是我们的家人、朋友、导师还是商业伙伴，没有你们的支持，我们不会走到今天这个地步。我们必须承认，我们的成功并非个人的成就，而是集体努力的结果。」

活动赞助 TD 财富管理- 太平洋区助理区域主管 Catherine Dangerfield 表示「今年是 TD 作为活动赞助第二次参加西岸晚宴，非常感谢邀请我们参加。像 ACCE 这样的组织对加拿大至关重要，你们聚集了志同道合的华裔加拿大企业主，互相支持和分享专业知识。这正是我们在 TD 所做的：为客户提供我们银行的最佳服务。无论是在商业银行、个人银行还是财富管理业务方面，我们都以多种方式实现这一目标。我们旨在解决问题，为客户创造积极的财务结果。与 ACCE 这样的团体建立合作关系，有助于提升加拿大的竞争力，让我们在全球舞台上更加出色。」

创业协进会是一群有志于为加国社区繁荣作出努力的专业人士及企业家组成的非牟利志愿团体。其宗旨在于鼓励创业，加强华裔企业家在世界市场上的竞争力，通过优质培训和互助合作，协助企业家开创新企业；以及建立网络，以便会员借此进行咨询及研讨。此外，创业协进会亦促进政府和企业之间的沟通。作为加拿大的精英商会，创业协进会在温哥华举办的西岸晚宴，将本协会的活动拓展到加拿大西岸并将继续拓展至全国。创业协进会作为一个信息交流平台，把东西两岸连成一线，使两地共享资源、相互促进支持、共同进步并发展。

2024 『创业协进会加拿大杰出华裔企业家奖』颁奖礼由 1997 年至今选出近 239 位杰出的华裔企业家。由最初颁发六个奖项增至现在每年颁发九个奖项；至于提名地域方面，由只接受安省华裔提名，至现今各奖项扩展到接受全国华裔提名。所颁发九个奖项分别为：一)最佳企业家奖；二)最佳企业创办奖；三)最佳创意奖；四)最佳企业进步奖；五)最佳社区服务奖；六)杰出青年创业奖；七)最佳亚太贸易奖；八)最佳国际商业奖；九)终

身成就奖。现已开始接受提名，截止提名日期为 11 月 30 日（星期四）。希望各企业家积极参与提名活动，表彰华裔创业家对加国经济的贡献。

明年颁奖典礼将于 2025 年 4 月 12 日（星期六）在多伦多会议中心（Metro Toronto Convention Centre）举行。本次晚宴将有近 1,000 位来宾，共同分享获奖加拿大华裔企业家的荣耀。出席嘉宾包括三级政府代表、社区领袖、政商界翘楚及创业家等各界人士。

近期活动，ACCE 普通话讲座将在 10 月 24 日于多伦多 Yspace 举行。查询详情，请电 (905) 479-2802 或浏览网址 [www.acce.ca](http://www.acce.ca)。







